	Texte C
Le loup a tendance à être glouton.
Tu l’as vu l’oiseau sur la branche ? Oui, là !
Les pies sont bavardes et voleuses.
Mais la pie est élégante avec son beau plumage.
Texte B
Il n’y a pas de fumée sans feu.
Février trop beau, ni huile ni tonneau.
Texte A
Les murs ont des oreilles.
On a toujours besoin d’un plus petit que soi.
On n’attrape pas les mouches avec du vinaigre.


	
Consigne :
1) Trouve tous les homophones contenus dans ces trois textes.
2) Cherche des solutions pour ne pas les confondre.
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	Exercice 1
1. Dans sa première jeunesse, l’animal   …… gai, …… même assez joli ; il ……de la légèreté ……. de la gentillesse ; mais il la perd bientôt, soit …… cause de …… âge, soit ……cause des mauvais traitements. Il devient lent, indocile ……….têtu. Il reste …………. sa place ……….près de la haie. Cet animal, tu …….. reconnu ? C’……l’âne.
2. L’âne n’…..point un animal dégénéré ; …..sang …..pur, …..quoique sa noblesse soit moins illustre, elle ….. tout aussi bonne que celle du cheval. Il s’attache …..  …..maître même s’il …..maltraité. Ses yeux ….. bons, ….. odorat admirable. ……ouïe …..excellente. ….. dit que ces animaux qui ….. de longues oreilles ….. timides …. mais gentils. Ils ….. une patience très grande. Ils …..fidèles.
       Buffon …… très bien décrit.
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